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Írásbeli választ igényl ő kérdés
Kövér László,
az Országgyű lés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7 . cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyülésről szóló 2012. évi
XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok
benyújtani

Rogán Antal miniszterelnöki kabinetirodát vezető miniszternek

„Milyen nemzetbiztonsági információkat titkol?” címmel .

Az Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizottsága 2017 . szeptember 12-i ülésére kezdeményezt e
az Ön meghallgatását is . Mivel az előzetes kezdeményezés ellenére nem jelent meg a zár t
ülésen, kérem, hogy az alábbi kérdésekre szíveskedjen válaszolni .

1.Milyen információkkal rendelkezik miniszter úr, amelyek megalapozzák azon kijelentéseit ,
hogy a választási kampányban utcai zavargások várhatóak? Miért nem tájékoztatta
információiról az Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizottságát 2017 . szeptember 12-i zárt
ülésén, a magyar titkosszolgálati szerveket és nyomozóhatóságokat ?

2. Az első Orbán-kormány (1998-2002) illetékesei számos alkalommal egyeztettek Szrgya
Popovicscsal a szerb Otpor ellenzéki szervezet vezetőjével, aki a Milosevics-rezsim elleni
polgári engedetlenségi mozgalom egyik vezetője volt. Az ön párttársainak korábbi
nyilatkozata szerint a kilencvenes években Popovicsot és az Otpor több tagját i s
Magyarországon készítették fel . Hogyan látja összeegyeztethet őnek, hogy olyan személyeket
gyanúsít politikai provokációval, akiket évekkel ezel őtt még az Önök politikai közösség e
készített fel politikai tevékenységek ellátására?

3. Az Arton Capital, letelepedési kötvényeket forgalmazó cég jogi ügyeit Dr . Kosik Kristóf
ügyvéd intézi . Ez az a cég, amelynek a kirablásával kapcsolatos nyomozás még tart, é s
amelyet a nyomozóhatóságok kiemelten kezelnek . Dr. Kosik Kristóf illetve ügyvédi irodáj a
jogi tanácsokat és ügyvédi tevékenységet lát el Önnek és Habony Árpádnak is .
Kérem tájékoztatását, hogy Ön milyen jogviszonyban áll-e Dr . Kosik Kristóffal, illetv e
ügyvédi irodájával? Milyen jogviszonyban állt vagy áll az Ön vezetése alatt álló minisztériu m
ezzel az ügyvédi irodával? Milyen információkkal rendelkezik a cég kirablásának ügyében ?
Tájékoztatta-e az ügyben való érintettségér ől a szakszolgálatokat és nyomozóhatóságokat ?
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4. Egy idei csepeli lakossági fórumon, amin Ön is részt vett, a biztonsági személyzet tagja i
arról tájékoztatták az újságírókat, hogy az Ön személyes védelmét látják el . Később Ön ezt
cáfolta. A biztonsági cég két olyan személyhez kötődik, amelyet a szakszolgálatok is
ismernek. K. Konrád és M. Richárd erős politikai és alvilági kapcsolatokkal rendelkezhet .
Mikor találkozott utoljára a Dózsa György úti halálos baleset okozásával megalapozotta n
gyanúsítható M. Richárddal vagy a vele kapcsolatban lévő K. Konráddal? - Milyen
információkkal rendelkezik a Swat Privat Group elnevezés ű cégről? Igénybe vette már Ö n
vagy az Ön vezetése alatt álló minisztérium a szolgáltatásaikat?

Várom válaszait !

Budapest, 2017 . szeptember 13 .

Tisztelettel :

Szél Bernaáett
országgyűlési képviselő (LMP)
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